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@ atharjamal10@gmail.com (not shared) Switch account
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Department

Your answer

Roll No.

Your answer

Degree

O ue
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Year
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Student Feedback form 21-22

Academic Year

Your answer

How do you rate the syllabus of the course that you have gone through in relation
to the expected teaching-learning process

Poor
10O
2 O
3 O
4+ 0O
5 O

Excellent

how do you rate the allocation of credits and hours to the courses?

poor

Excellent

asogle.com/forms/d/e/1FAIpQLSAGEOckjoMmikOpZP-HRDB7hyMn1 AcSxC7d0T-qfAYNIogplw/viewform
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How do you qualify the relevance of syllabus of each course to the recent trends
and development?

poor

10O
2.0
3 O
4+ 0O
5 O

Excellent

How do you assess the various papers in terms of their relevance to the
specialization streams?

poor

1

5

O O O O O

excellent

le.com/forms/d/e/1FAIpQLSdGEOckjoMmikOpZP-HRDB7hyMn1AcSxC7d0T-q fAYNlogplw/viewform 3/13
joogle.col
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The entire syllabus was covered

it
e
2 O
s O
+ O
5 O

Excellent

The teacher illustrate the concept through examples and applications

Poor
1 O
2 O
3 O
A O
5 O

Excellent

le.com/forms/d/e/1FAIpQLSAGEOckjoMmikOpZP-HRDB7hyMn1AcSxCTd0T-qfAYNIogplw/viewform 413
joogie.co
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Your observation on the usage of ICT tool such as LCD Projector, multimedia by the
teacher while teaching

Poor

1

ro

O O O O O

S

Excellent

The level of preparedness of the teachers for the classes

Poor

1

O O O O O

5

Excellent
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513
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How well were the teachers able to communicate?
Poor

.

5

O O O O O

Excellent

Faimness of the internal evaluation process by the teachers
Poor

1

5

Excellent

wogle.comforms/d/e/1 FNpQLSdGEOckjoMrrﬁkOpZP—HRDB?hyth1AchC7d0T-q(AYqupM/y|em' orm 613



Student Feedback form 21-22

Your views on the discussion of the outcome of your assignment with you?

Poor

1

S

O O O O O

Excellent

The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field
visit opportunities for student

Poor
1O
2 O
3 0
4 O
5 1

Excellent

rogle.com/forms/d/e/1 FAIpQLSdGEOckjoMmikOpZP-HRDB?hyMn1AchC7dOT-quYNloqpfwlviewform 7/13
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The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive,
social and emotional growth.

Poor

1

O O O O O

5

Excellent

Teacher inform you about your expected competencies, course outcomes and
programme outcomes

Poor

5 O
Excellent

'gle.com/forms/d/e/1 FAIpQLSdGEOckjoMmikOpZP-HRDB?hyMn1AchCTdOT—quYNquplwlvieMorm e/13
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"he teachers identify your stren

gths and encourage you with providing right level of
shallenges

Poor
UN®
2.0
3 O
+ 0O
5 O

Excellent

Teachers are able to identify your weakness and help you to overcome them
Poor

1

O O O O O

5

Excellent

joogle.com/forms/d/e/1 FAIpQLSdGEOckjoMmikOpZP-HRDB?hyMn1AchC?dOT-quYNquprlviewform 9/13
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How do you rate the learning resources that are available in the college?

Poor

1 O
2 O
3 0
4+ Q
5 O

Excellent

How do you rate the various provisions for extension and co-curricular and extra
curricular activities of the college

Poor

Excellent

- 145
google.com/forms/d/e/1 FAIpQLSAGEOckjoMmikOpZP-HRDB7hyMn1AcSxC7d0T-qfAY Nlogplw/viewform 10/
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Overall rating of the program and varlous facllities In the college
Poor

2

O O O O O

5

Excellent

Rate the overal| teaching-learning process in your destination

Poor
1O
2 0O
3 0O
4+ 0O
5 O

Excellent

Any suggestion

Your answer

Submit
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8.90ogle.com/lorms/d/e/1 FAIpQLSdGEOckjoMmikOpZP-HRDB7hyMn1AchC7d0T-qf XNlpqplwlw

I-‘ ) \
N

Clear for /

1113



36 PM
Facully Foodback Form 2021-22

Faculty Feedback Form 2021-22

@ atharjamalw@gmail.com(

(&)
* Required

not shared) Switch account

Name of the Faculty

Your answer

Designation

Your answer

The content of syllabus is appropriate for the need of industry *

Strongly Agree

10O

O O O O

Not Agree

s,
g°°9|e-GOI’nlformsldleI1 FAIpQLSfReFw6uds5ghpokdtYn2iGJAD5wn3AcRqy5DEJ20e35zP xnwiviewform
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The evaluation method mentioned in the s
assessment

yllabus are sufficient for proper

Strongly Agree

5 O

Not Agree

Theory and practical components of the syllabus are well balanced *

Strongly Agree
1 O
2

O O O O

5

Not Agree

Dogle.com/forms/dfel 1FAIpQLSfRe Fw6uds5ghpok4tYn2iGJADSwn 3AcRqy5DEJ20e35zPxnwiviewform
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The course simulate student's interest and thought on the subject *

Strongly Agree
lai(S)
2 O
3 O
2 O
5 O

Not Agree

Time allotted for for each unit is adequate for the completion of syllabus *

Strongly Agree

e
2 O
s O
s O
e

Not Agree

*900gle.com/forms/d/e/1 FAIpQLSfReFw6uds5ghpokdtYn2iGJADSwn3ACcRqy5DEJ20e352P xnwiviewform
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Parents Feedback form 2021-22

@ atharjamal10@gmail.com (not shared) Switch account

&
* Required

Rate the curriculum in term of securing job *

1

1 O
2 O
3 0
4 O

The Course Simulate my ward's interest & thoughts on subject *

1
e
2 O
s O
+ 0

4

gC’C’Q19—'Iii'!‘\-lfCWTl'lsfd/el’1 FAlpQLSfb7Vinuf Is65ZwCgidIrhRF UBfXkL2uxM668 TJXp8Xamow/viewform
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The syllabus of course is actually enriching? *

1
e,
2 O
3 O
4+ O

4

Does syllabus provides hands on experience? *

1
1 O
2 O
3 O
4.0
4
Submit

Clear form
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Employers Feedback Form 2021 -22

Q atharjamalm@gmall com (not shared) Switch account
@

* Required

Name of the Organization *

Your answer

Does your company employ undergraduates? *

O VYes
O No

If Yes, which stream you prefer to employ *

O Bwms
O s
O BarF
O Bcom

*-900gle.com/forms/g/e/1 FAIpQLSfZ?SSQMngKﬁXyzYuIngRngKVZQmCZHF_UbTabBIaZlQ/vieMorm 14



35PM Employers Feedback Form 2021-22

The skill set you look for in candidates *

O Communication

O Technical

O others

Current curriculum s suitable to meet industry requirement *
QO strongly agree

O Agree

O Neutral

O Disagree

O Strongly disagree

There is gap between industry requirement and curriculum implementation *
O Strongly Agree

O Agree

O Neutral

O Disagree

O Strongly Disagree

ocs,
900gle.com/forms/d/esq FAIpQLSfZTSSQMngKﬁXyzYquJgRngKVZQmC2HF_Ub7abBlaZrleiewform
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